

---

**D.R. DA EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO**  
**Rectificação n.º 54/2011 de 6 de Maio de 2011**

---

É rectificado o extracto do despacho publicado com o número 180/2011 no *jornal oficial* II série n.º 78 de 20 de Abril de 2011, página 2859, onde se lê:

“José Eduardo Furtado Carreiro, professor profissionalizado do grupo de recrutamento Matemática - código 500 do 3.º ciclo do ensino básico e ensino secundário em exercício na Escola Secundária Antero de Quental para a mesma categoria e grupo do quadro de nomeação definitiva da Escola Secundária Antero de Quental2”, , deverá ler-se:

“José Eduardo Furtado Carreiro, professor profissionalizado do grupo de recrutamento Matemática - código 500 do 3.º ciclo do ensino básico e ensino secundário em exercício na Escola Secundária Antero de Quental para a mesma categoria e grupo do quadro de nomeação definitiva da Escola Básica e Secundária da Povoação.”.

2 de Maio de 2011. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espínola Moniz*.